

MAGYAR EGÉSZSÉGÜGYI SZAKDOLGOZÓI KAMARA



Országos Szervezet

1438 Budapest, Pf.: 350.

Telefon: 1-323-2070

e-mail: meszk@meszk.hu, www.meszk.hu

Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2021/001616

Belügyminisztérium Egészségügyi Államtitkárság

Dr. Takács Péter

egészségügyi államtitkár
részére

Tisztelt Államtitkár Úr!

Köszönjük a lehetőséget a mai személyes találkozóra és szakmai egyeztetésre a szakdolgozói béremeléssel kapcsolatos Belügyminisztérium által kialakított tervezettel kapcsolatban. Szakdolgozói köztestületünk elnökségének meggyőződése, hogy Államtitkár úr az általunk ismertetett helyzetet, – kiemelten ennek politikai kockázatát –, tovább fogja vinni a döntéshozók felé.

A szakdolgozói társadalom a Covid járvány idején bevezetett egészségügyi szolgálati jogviszonyt diszkriminációként élte meg, különös tekintettel az orvosi bértábla megjelenésének vonatkozásában.

Az egészségügyi szakdolgozók béremelésének második üteme, a 2024. március 1-jével történő folytatása – az általunk megismert koncepció ismeretében – tovább erősíti az egy teamben dolgozó orvos és szakdolgozó közötti feszültséget, valamint összehasonlíthatatlanná teszi az orvos/szakdolgozó előmeneteli rendszerének menetét és arányait.

Szakmai köztestületünk feltétlenül ragaszkodik az orvosi bértábla koncepciójához illeszkedő szakdolgozói bértábla kialakításához, a jelenlegi „A” és „J” oszlop törlésével. Ugyancsak javasoljuk, hogy az orvosi bértáblához képest a 42 éves szolgálati jogviszonyon túl egy további, 11. sorban megjelenő szolgálati időszáv kerüljön kialakításra, ezáltal 170 cella helyett 88 cellában kerül szűkítésre a szakdolgozók köre.

A jogszabályokban rögzített pótlékok, így a munkahelyi pótlék (150%, 120%, 36%), valamint a szakdolgozói vezető pótlék és a szakképzési szorzók (5-8%) megtartásához.

Az egészségügyi szakdolgozói pálya vonzásának megtartása, sőt erősítése érdekében javasoljuk, hogy a kezdő besorolási illetmény a 2023. július 1-én megállapított illetményekhez képest jelentős (kétszámjegyű) mértékben kerüljön meghatározásra, különös tekintettel az „E”, „F”, „H” kategóriákra.

Az Államtitkár úrtól a mai napon megkapott táblázatban rendkívül kritikus létszámadatokkal szembesültünk. Aggodalommal figyeljük, hogy a folyamatos munkarendben foglalkoztatottak száma – akár az „E”, vagy az „F” kategóriát vizsgáljuk – alig haladja meg az egyharmadot.

Kiemelten javasoljuk, hogy a társadalmi egyeztetésre kerülő módosított egészségügyi szakdolgozói bértábla tervezet, már a módosító javaslataink beépítésével kerüljön nyilvánosságra!

Budapest, 2023. szeptember 22.

a MESZK Országos Elnökség nevében:

Dr. Balogh Zoltán s.k.
elnök